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23º ra. Sesión Ordinaria 28/09/2016 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Leandro Lamberti 
Sr. Oscar Girard 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Carlos Gómez 
Sra. Andrea Ochat 
Sr. Fernando Cattaneo 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 
Oscar Girard, Vicepresidente 2do.: Cecilia Ghione.-  
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 21: a la hora 10:00, las Concejalas  Cecilia 
Ghione y Andrea Ochat participaron de la actividad 
organizada por instituciones educativas de la ciudad y 
realizada en Plaza Libertad, en el marco del proyecto 
Paraguas por la Paz. A las 10:30 horas, se concretó una 
nueva sesión ordinaria de este Cuerpo y ese mismo día, 
por la noche, los Concejales Fernando Cattaneo y Carlos 
Gómez, representaron a este Cuerpo, en la presentación 
oficial del Plantel Profesional de Básquetbol del Club 
Deportivo Libertad.- 
Jueves 22: a partir de las 13:30 horas se realizó trabajo 
en Comisión, y los Concejales recibieron a integrantes 
de la Comisión Directiva del Tiro Federal de Sunchales.-  

Viernes 23:  a  partir  de  la  hora  20:00,  el  Concejal 
Leandro Lamberti junto a los Concejales Carlos Gómez y 
Fernando Cattaneo, representamos al Concejo asistiendo 
al Lanzamiento y sorteo de una nueva Edición de la 
Fiesta Nacional del Fútbol Infantil organizada por el Club 
Atlético Unión,  que se  realizó en la Parrilla  de  esa 
Institución.-  
Lunes 26: se trabajó en Comisión, a partir de las 13:30 
horas.- 
Martes 27: desde las 14:00 horas, el Concejo en pleno 
participó  de  la  reunión  del  Consejo  Consultivo  de 
Seguridad,  concretada  en  el  salón  Azul  del  Palacio 
Municipal.- 
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota de alumnos de tercer grado de la Escuela 
Florentino Ameghino, dirigida al Concejo Municipal y al 
Sr.  Intendente  solicitando  audiencia  para  visitar  la 
Municipalidad y conocer y aprender sobre las actividades 
de ambos Poderes.  
 
 Del Presidente del Comité de Cuenca del 
Departamento  Castellanos  Zona  Norte  invitando  a 
participar de la Asamblea Plenaria a llevarse a cabo en la 
sede del Comité el próximo jueves 29 de setiembre a la 
hora 18:30. Detalla Orden del Día.  
 
 Del Presidente Comunal de Moisés Ville 
informando que la población se apresta a celebrar como 
todos los años una Edición más de la Fiesta Provincial de 
Moisés Ville, Cuna de Integración Cultural. La misma se 
llevará a cabo el próximo 9 de octubre a la hora 17:00 
en Plaza San Martín.- 
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 Nota de vecinos de la ciudad haciendo conocer 
inquietudes y  preocupación  acerca  de los animales 
sueltos en la vía pública. Es un problema que afecta a la 
mayoría y consideren que merece una solución a corto 
plazo.  Entienden  que lo  planteado amerita  políticas 
públicas activas y responsables que lleven a cabo una 
estrategia a fin de dar un corte definitivo lo más pronto 
posible  a  esta  situación  que  va  en  crecimiento. 
MOCIONA CONCEJALA OCHAT EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
 Nota de los Sres. Eduardo Cagliero y Laura Poletti 
informando que frente a sus viviendas, lindando con la 
Ruta Nacional 34 se encuentra el predio denominado 
playón, parque lineal. Desde hace años se instalan en 
distintas épocas del año ciudadanos en general, usando 
el  espacio  público  para  esparcimiento,  arrojando 
residuos  en  cualquier  lugar,  escuchando  música, 
sumado  al mal estacionamiento de vehículos, carreras 
de motos en la senda peatonal, rotura de cestos de 
basura y luminarias, siendo un descontrol que viven a 
diario y que denunciaron con llamadas a la Guardia 
Urbana y  Policía.  La  situación  fue  expuesta  al  Sr. 
Intendente y funcionaros de su gabinete. Solicitan se 
tomen  recaudos  y  medidas  pertinentes  a  fin  de 
minimizar estos episodios desagradables y se cumpla 
con normas mínimas de calidad de vida en la ciudad. 
MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
Decreto 
 Nº 2514/16: Determina como integrante del 
sector en situación de urgencia para la realización de la 
obra denominada:”Plan de Reconstrucción de pavimento 
Urbano”, a la calle Lisandro de la Torre, en los tramos 
comprendidos: entre Mitri y Dentesano bis. MOCIONA 
CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

P. de Ordenanza 
 Autoriza al Sr. Intendente Municipal a suscribir el 
Convenio de Comodato con el Tiro Federal Argentino, 
cesión de uso gratuito de un terreno Lote 3  para 
utilización como calle pública. FUNDAMENTA CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Modifica el Art. 11º) de la Ordenanza Nº 
2211/2012,  normativa  que  crea  el  Instituto  de 
Desarrollo  Territorial.  FUNDAMENTA  CONCEJAL 
LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal en pleno  
De Resolución 
 Llama a concurso de antecedentes y oposición a 
partir del 03 de Octubre de 2016, hasta el 28 de 
Octubre  del  mismo  año,  para  cubrir  el  cargo  de 
Secretaria/o  del  Concejo  Municipal  de  Sunchales, 
revistando categoría 19 del Escalafón Municipal, con 
remuneración y horario de trabajo acorde al mismo. 
FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.- 
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